



Отделение Пенсионного фонда России по Алтайскому краю

О ПЕРЕНОСЕ СРОКОВ ВЫПЛАТЫ ПЕНСИЙ С ФЕВРАЛЯ 2017 ГОДА

В целях обеспечения планирования бюджета Пенсионного фонда, равномерного распределения денежных средств, предназначенных для выплаты пенсий, Отделение сообщает об изменении сроков финансирования кредитных организаций на выплату пенсий и других социальных выплат.

С февраля 2017 года перечисление денежных средств для выплаты пенсий и других социальных выплат через отделение Сберегательного банка будет осуществляться:

8 числа – гражданам, получающим пенсии и другие социальные выплаты в Управлениях ПФР в городах Барнауле, Бийске, Рубцовске и Новоалтайске.

14 числа - гражданам, получающим пенсии и другие социальные выплаты во всех других Управлениях края.

Изменится дата перечисления средств гражданам, получающим пенсию и другие социальные выплаты через Сибирский социальный банк и Банк Левобережный - перечисление в эти кредитные учреждения будет производиться 14 числа.

Отделение надеется, что жители края, у кого меняется дата перечисления, с пониманием отнесутся к данным изменениям.

Сообщаем, что всем получателям пенсий в январе 2017 года будет выплачена единовременная выплата в размере 5 тысяч рублей.

Группа по взаимодействию со СМИ
Отделения ПФР по Алтайскому краю
e-mail: pres@pfr.altai.ru
т. 8 (3852) 39 98 09 / моб.т.(раб.) 8 962 790 4735